

# 工作繁忙 聚少离多 玄彬宋慧乔宣布已正式分手 这不是演戏，金童玉女真散了

## 今年年初已经正式分手

昨天上午，韩国演员玄彬与宋慧乔的经纪公司共同发表声明，首次公开承认两人早在今年年初早已分手的事实。

两人的经纪公司共同发表的这份声明称，玄彬与宋慧乔因忙于各自的演艺事业一直聚少离多，“人们过多的关心和毫无根据的分手传言，令他们倍感压力，却又无暇克服，更添距离，最终在今年年初决定分手。”

对于在玄彬入伍后才公开两人分手，玄彬与宋慧乔的经纪公司负责人表示，玄彬与宋慧乔都不希望两人的分手消息影响他们各自出演中的作品，更不希望玄彬在入伍现场还要面对有关分手的提问，因此才决定等到玄彬参军后公开分手的消息。

玄彬与宋慧乔的经纪公司共同发表的这份声明中最后表示，虽然分手但玄彬与宋慧乔今后仍是好友，将在各自的领域尽全力，用更好的作品来报答粉丝对他们的关心。

## 两人爱情“死亡”有预兆

29岁的玄彬以去年底播出的《秘密花园》获得出道以来最高人气，并于3月7日进入海兵陆战队开始服役，将告别演艺舞台两年时间。而宋慧乔目前正在拍摄王家卫执导的《一代宗师》。

宋慧乔与玄彬2008年在共同出演电视剧《他们的世界》时结缘，一直是韩国演艺界最受关注的明星情侣。但是3月7日下午玄彬入伍时，宋慧乔并没有到现场送行，当时就引发了人们的各种猜测。

其实，两人早有爱情死亡预兆，并多次传出分手传闻。有网友说：“宋慧乔与玄彬交往2年多，而两人经常异地分居，宋慧乔忍受不了这种状态，继而在感情上，宋慧乔逼得太紧，使得玄彬透不过气，这才导致分手。现在倒不如分手为好，各自都不耽误。”

南安宇



## 郑秀文发表声明 只想好好经营一段 属于平凡人的感情

“……什么童话故事，什么完美结局，我实在害怕这种压力。”在给媒体的公开信里，刚刚与许志安复合的郑秀文这么说。3月7日23时37分，郑秀文发表声明，承认与许志安复合，希望好好经营一段平凡人的感情。

郑秀文在声明中承认，自己又重新感受到了爱情的快乐，而媒体对自己与许志安的恋情始终给予了“过分”的关注，让自己此前一直承受着很大的压力，尤其是当外界拿事业成就来衡量她和许志安的感情时。郑秀文称自己只想好好经营一段属于平凡人的感情，并不关注二人事业上的成就，情侣之间需要更多的是价值观和个性上的默契，而不是任何惊天动地的东西。 刚知



中国移动通信  
CHINA MOBILE

G3手机送实惠  
畅享移动福生活  
存话费不止送手机

G3手机  
更多服务  
全为您

零元购机还不够！现在来移动营业厅，最低只要预存699元就送手机，联想、酷派、中兴、华为等12款G3手机任你挑。除此之外，你还能享受——  
手机电视免费看：超清晰、超流畅的CMMB手机电视免费看一年。  
移动金牌服务：品质更放心，服务更周到。  
二十余款套餐随心选：全球通、动感地带、神州行全系列套餐，总有一款适合你。

活动时间：2011年1月10日—2011年3月31日  
■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

中兴U722 中兴U232 中兴U235B 新邮通N332 华为T552 华为T2281 酷派F600 酷派F800 天迈Q1 联想TD36t 联想TD80t 海信N52

引领3G生活

www.10086.cn 客服热线 10086